

» 办公室轶事

» 围城内外

娶俩媳妇更好

周末，我收拾好家务，开始洗衣服。老公的、孩子的、自己的、铺的、盖的，我都洗了个一干二净。快到中午了，我累得筋疲力尽，但看着自己的赫赫战功，心里还是美滋滋的。这时，正好老公回来了。我赶紧邀功请赏，“老公，看我洗了这么多衣服，也不夸夸我！”老公说：“哎哟，你说，娶一个媳妇就干这么多活，要是娶俩媳妇，得干多少活啊？”
姚影

» 同笑时代

不能再卖关子了

初中生物课上，老师讲道：“从遗传的角度讲，父母不仅把一些优秀的基因遗传给了下一代，而且还会把一些疾病遗传给自己的孩子，例如：色盲、高血压或心脏病等等。”

老师随即提问：“但是，还有一种现象，那就是父母都不曾患某种遗传病，而他们的孩子却患有这种遗传病，大家说这是为什么？答案有两个，请大家回答。”

学生甲立即举手回答：“这孩子一定不是他们亲生的，或者说就是抱养的。”

学生乙说话：“他妈妈肯定有外遇。”

老师一看这种情况就不再卖关子，赶紧说出答案：“一种情况是隔代遗传，再就是基因变异。”
李付春

» 不是乱弹

停车高手

刚买新车却一直苦于没车位，这天晚上我见一棵树下还有空位，于是一踩油门停了进去。

第二天早上，我一下楼就远远看见一个男子站在我车旁，于是我赶紧跑了过去。那男子见我过来了，狠狠瞪了我一眼，说，这车位是我占的，别怪我没提醒你，再停，砸车！说完甩手而去。自此我再也不敢停了。

几天之后的一个早上，我正从楼下下来，见一陌生男子停在那，他正要上车。我走了过去说，兄弟，这车位不让停啊！那人听了，没吭声，过了几秒后才说，没事，人家夸我停得好呢！说完启动车开了出来。

此时，只见车的另一面被人用墨喷了几个歪歪斜斜的大字：车停得真好！
陈秀华

» 左邻右里

无意偷花

晚上出去吃饭，回来已经10点多了，走到楼梯口，脚被什么绊了一下，低头一看，不知是谁，把一盆虎尾兰丢在这儿，虽然花盆有点旧了，但花还好好的，扔掉也太可惜了。

我想也没想，搬起花上楼，第二天早晨，给虎尾兰喷了水，放到客厅里，感觉房间里立刻多了几分盎然的生机。

这时，楼下的大刘来串门，他一进来就看到了那盆花，笑着说：“你啥时也养了棵虎尾兰，跟我们家那棵长得差不多嘛！说起来真气人，昨天晚上，我搬着花下楼，想到空地上挖些土，因为忘了带铲子，把花放在楼梯口，转身回去取了铲子，回来一看，花没了！你说，谁这么缺德，一盆花也要偷……”
张军霞

办公室里的麻匪

单位静香人挺活泼，爱说爱笑，是办公室里的开心豆。静香最爱和刘姐插科打诨，因为刘姐也是个“碎嘴子”，特能说，她两人凑一块，就是郭德纲和于谦，一捧一逗，还真合适。

那天，静香又和刘姐抬杠，说起装修技巧，刘姐毕竟是“捧人的”，

说不过她，越说越不利索，最后舌头都弯不过来，可静香还是激情四射，满脸兴奋，唾沫四溅。一会儿，主任来到办公室，静香背着门，没注意到，但刘姐看到了，一个劲地给静香使眼色，但静香没醒悟过来，仍然在侃大山。

刘姐急了，说：“别说了，唾沫

都出来了。”静香来劲了：“让唾沫再飞一会儿。”

主任看不下去了，说：“张静香！干什么呢？还让唾沫飞一会儿？我让你罚单飞一会儿，这月奖金扣100！”

静香一缩脖子，小声嘟囔：“好嘛，麻匪来了，这回抢我100。”李景香

» 言之有理

重做新工人

现在劳动力紧张，厂里不太好招人。作为办公室主任，我急得不行。那天，老板对我说，你不要太老实了，可以把工资待遇说得好一些，这样才有人来应聘。虽然我觉得这样不妥，但还是在单位门

口张贴了招工海报，上面写道，每月最低工资保障1200元，年收入达到3万元之上，并且交纳各项社会保险。

那天，二车间去年招进来的一个小伙子，沉着脸走进办公室，我

问：“你有什么事呢？”小伙子说：“去年一年我只拿了2万元不到，厂里现在招工是3万元以上，老工人不如新工人吃香啊。因此，我要重新报名，做新工人！”
顾艳

» 一声叹息

羡慕

郝延鹏 绘



» 无花果

数黑发

我们老板年过50，到底是岁月不饶人，头发白了三分之二了。老板最怕别人说他老，所以从开始有白发就染发，都染了十多年了。

一天，有份文件需要老板签字。我进去的时候，老板正对着镜子往下揪刚冒出来的白发呢，看见我，急

忙把小镜子收进了抽屉里。

我突然意识到自己太莽撞了，很想对老板说对不起，可老板看也不看我就将文件接过去了，吓得我也没敢吱声。老板低下头签字，正好将他的白头顶一览无余展现在我眼前，我心里正慨叹着：老板真的老

了，只有有限的几根黑发，其它的全白了。

“你干什么呢！在数我的白头发吗？”不知什么时候，老板签完字了，见我盯着他头顶愣神，不高兴地说。

我慌了，赶紧说：“没、没数白发，我在数、数黑发。”
裴庆美

» 东张西望

热线打多了

前段时间，我所任职的单位与工商、行政等多个部门组成联合调查小组，专门受理一些房产投诉，并特意留了一部热线电话。最后考虑那两天打电话的会比较多，单位又决定让我留下手机号作为热线之一。

那天早上刚上班，手机又响了起来。我接通后礼貌地向对方问了一声好，但电话那头却半天没有反应。按以往的惯例，许多打进热线电话的投诉者都不等我开口，就会将他们的

苦恼、烦心、委屈一股脑说出来，根本容不得对方有讲话的机会，但今天这个投诉者明显有别于他人……见对方总不吭声，我只好将电话挂了。

谁知没过两分钟，手机又响了起来。我一看来电，还是刚才那个电话。再次接通，是一个女的。但她并没有说一些消费中遇到的烦恼，而是气冲冲地质问我：“你是谁，干什么的？让这个手机的主人接电话！”我半天没反应过来，待回过神之后，

我客气地对她说：“我就是手机的主人，你有什么要帮忙的吗？”对方好像不太相信。

我想她也许打错电话了，于是，耐心地将我们的活动大致跟她讲了一下。打电话的女士在电话那头好像长长地舒了一口气，不好意思地对我说：“我刚才将丈夫手机的通话记录打印出来，发现这两天这个电话打得比较频繁，我还以为是哪个女人的电话……”
姚秦川

» 困人困事

剩女的糗事

自从跨入剩女行列，我就得了回家恐惧症，但老妈是自己的啊，不回去看她就没妈看了。但一回去我妈就会很惊讶地说：“茂儿，你今年又是一个人回来啊？”语气很惊人，表情很平淡。

我再度被逼上梁山去相亲，约定好时间后，我就去找闺蜜，聊晚了，我和她的宝宝睡一块。

可是淘气的小宝宝折腾得我很晚才睡着。结果第二天我被一阵急促的电话铃吵醒，电话里我妈的声音

可以把孩子吓哭：“你这个背时的女儿，这次又为什么没有去相亲？”

我看了看表，才发现相亲时间早过了。我从闺蜜家落荒而逃，逃到她家楼下时，电话响了，闺蜜的。她在电话里说：“你人走了，可你的鞋为什么还在我家啊。”我低头一看，左脚右脚穿着的，竟是闺蜜的拖鞋。

最后不得不杀回去，可惜电梯刹那间不明不白坏了，我只好拖着拖鞋爬楼，爬了好久，累得我腰也

直不起，眼睛都睁不开了，咚咚咚敲门，对方一开门，我就拥抱了上去，拍着对方说：“闺蜜啊，我当初就劝你不要买12楼嘛，累死人了。”

对方也拍拍我：“这位同志，这里是13楼。”我的心一阵惊，慢慢睁开眼睛，竟然是位男士。我连头都没回落荒而逃。一分钟我听到他在后面喊：“同志，同志——”

等看不见对方了，我拍打着胸口说好悬啊，可抬头一看，已经来到15楼，我立刻晕倒。
雷茂盛

» 有点出格

能穿多久



谈芳波 绘

» 涕男女

做媒

最近，单位新来了一个小伙子小陈，不太爱说话。但因为长得英俊帅气，而且业务能力也不错，几位同事大姐不禁动了为小陈做媒之心。

昨天午休，赵姐问：“小陈，今年多大了？”小赵说：“二十八了。”赵姐继续问：“有女朋友吗？”一听这话，小陈的脸当时就红了，嗫嚅了半天才结结巴巴地说：“没有，没有女朋友。”几位大姐一听，纷纷七嘴八舌地说了起来。这个说自己的侄女如何漂亮，那个说自己的外甥女如何有文化……小陈听着，脸越来越红。这时，赵姐又问：“小陈啊，家里还有什么人啊？”

小陈低着头，小声地说：“我媳妇儿和一对双胞胎儿子！”
张惠棠

» 家长里短

请“保安”

去年底，我们在一处小区买了新房。见楼上楼下装修得热火朝天，老婆跟风，叫我也把家里弄得像宫殿，还购置了豪华生活用品。

房子比以前宽敞，我几次提出把乡下的爸妈接来住，可老婆说家里还没理出个头绪来，要不等到“五一”以后。

可上周一上班时，我们这里遭贼，小偷连偷了五家，三楼得以幸免。经打听，原来三楼的两个老人都在家。听到屋里有动静，小偷没敢下手。

次日一早，就听见老婆在客厅给爸妈打电话，一再说对不起，说马上就接他们来。

等老婆放下电话，我问她：“你怎么突然改主意了？”老婆不好意思地笑道：“顺时而变呀！这里是新区，物业管理有漏洞。把你爸妈接来，一是让他们早点享福；二来家里好歹有人照应，等于请了两个‘保安’嘛！”刘凌